ソーシャルメディアの公式活用に関するアカウント運用方針

ソーシャルメディアの 種類	Instagram
アカウント名	narakenkouiki_fire119
URL	https://www.instagram.com/narakenkouiki_fire119
担当所属名(運営者)	奈良県広域消防組合消防本部 総務部総務課長
情報発信を行う目的	消防組合ホームページや紙媒体等に加えて、Instagramを情報提供 媒体と位置づけ、当組合に関する情報発信の手段を拡充することに より、住民をはじめ多くの方が当組合の発信する情報に触れる機会 を増やすことを目的に運用するものです。
情報発信の内容	1. 組合の広報に係る画像・動画で、施策の実施結果や紹介など 2. 火災予防、救急車適正利用その他の消防行政において住民 に広く広報する必要があるもの 3. その他、画像・動画により情報発信が適当と判断できる情報
情報発信の時間	原則として、年末・年始、祝日を除く月曜日から金曜日の午前8時30分から午後5時15分までとします。ただし、内容・状況によって、上記以外の時間に発信することもあります。
返信について	動画に対するコメントの投稿を停止して運用します。 原則として、利用者からのダイレクトメッセージ等に対しては、 対応しません。 Instagramを使った火災・救急・救助事故などの災害に関する通報 は受け付けられません。 必要な場合は119番での通報をお願いします。

【著作権】

- (1) 本アカウントから発信する個々の情報に関する著作権(写真・イラスト・音声・動画・記事等)は、奈良県広域消防組合又は奈良県広域消防組合以外の原著作権者等に帰属します。
- (2) 当アカウントから発信する内容について、「私的使用のための複製」や「引用」など、著作権法上認められた場合や、転載の対象となるエントリー内容を改編せず、また、出所を明記する場合を除き、無断で複製・転載することはできません。

【免責事項】

奈良県広域消防組合は、利用者が当アカウントにアクセスしたために被った損害について、 一切の責任を負いません。

【運用方針の変更について】

奈良県広域消防組合は、当運用方針を予告なく変更する場合があります。